



Pomáz Város Önkormányzata
Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága
valamint
Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága

Jegyzőkönyv

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Önkormányzatának Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága valamint Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 2015. október 29-én a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott ülésén.

Jelen vannak: A csatolt jelenléti ív szerint.

Halászné Gambár Mária Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke:

Köszöntöm a jelenlévőket az együttes bizottsági ülésünkön. A továbbiakban felkérem Rédei Imrét a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnökét az ülés vezetésére.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:

Üdvözlöm és is a megjelenteket, megnyitom az együttes bizottsági ülést. Megállapítom, hogy mindkét bizottság határozatképes. 1-1 fő hiányzik mindkét bizottságból, ők külön jelezték, hogy a mai ülésen nem tudnak résztvenni, a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottságból Koncz Szilvia bizottsági tag és a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottságból dr. Király Eszter külsős bizottsági tag.

Egy napirendi pontot tárgyalunk a mai napon, aki ezzel egyetért az kérem szavazzon igennel.

Mindkét bizottság egyhangúlag elfogadta az alábbi napirendet :

	NAPIREND	ELŐADÓ
1.	Családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás integrálása, Szociális Szolgáltatási Központ tagintézményeként	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

1. napirend: Családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás integrálása, Szociális Szolgáltatási Központ tagintézményeként

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:

Felkérem Jegyző asszonyt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

A képviselő-testületet már tájékoztattuk az év során, hogy várható, hogy az a központi irány fog érvényesülni, ami szerint közös fenntartó alá kell hozni a családsegítést és a gyermekjóléti szolgáltatást. Hogy ez összefügg a Kormányunk, azon törekvésével, hogy a közigazgatás, az államigazgatás olcsóbb legyen, hatékonyabb legyen, és az állami normatívából történő támogatások kicsit kevésbé legyenek megterhelőek. Nálunk már sok-

sok évvel ezelőtt a családsegítés mint olyan feladat, ami kötelező a 10 ezer fő feletti településeknek, kiszervezett feladat-ellátási szerződéssel megoldott feladatként valósult meg, a Szent Miklós Alapítványon keresztül láttattuk el ezt a feladatot. Ugyanakkor az már világosan látszott, hogy kb. 3 évvel ezelőtt megváltozott az állami finanszírozás, tehát az addigi dupla normatíva vagy kiemelt normatíva, ami tulajdonképpen különböző társulásokat segített, ezt az állam visszavette, illetve csak azoknak a társulásoknak adta oda, ahol maga a társult önkormányzatok tartották fenn közösen ezt a szolgáltatást. Ebből már a Szent Miklós Alapítvány nem részesülhetett, innentől kezdve van az, hogy az önkormányzat kiegészítő támogatást ad az állami normatíva mellé, ez ebben a költségvetési évben 4 millió forintot tett ki. A jogszabály még szeptemberben megszületett, ebben a jogszabályban egyértelmű, hogy az úgynevezett gyermekjóléti és családsegítő központok, amelyek a járásszékhely településen kötelezően létrehozandók, ide kerülnek az állami feladatok. Tehát az állami normatíva is ide fog menni és ezeken felül valamennyi önkormányzatnak kötelezően működtetni kell az ún. családsegítés és gyermekjóléti szolgálatot együttesen jóval kisebb létszámmal, mint az eddigi szakmai létszámok. Ez jelen pillanatban a mi településünkön azt jelenti, hogy mindösszesen a két feladatra az állami 2016-os költségvetés összesen 4 fő finanszírozását biztosítja. Viszont a szakmai végrehajtási rendeletben az ún. EMMI rendeletben a települési létszámunkhoz igazodva ez mindösszesen 4 + 1 főt jelent. Így a családsegítés és a gyermekjóléti szolgálat az eddigi létszámhoz képest több mint a felére kell, hogy lecsökkenjen. Az is látszik, hogy az a megoldás nem lenne járható út, hogy a családsegítés mellé a gyermekjóléti szolgáltatási is odaadnánk a Szent Miklós Alapítványnak, hiszen az világosan látszik, hogy az államnak az a célja, hogy ezek a feladatok önkormányzatok kezében legyenek és ehhez ad támogatást. Az előzetes tárgyalások során végül is egy olyan konstrukciót tudtunk felkínálni a Szent Miklós Alapítványnak, hogy a családsegítést, a december 31-ével a köztünk lévő feladat ellátási szerződés meg fog szünni, tehát január 1-től az önkormányzat saját fenntartásába fogja venni ezt a tevékenységet és együttesen létre fog hozni egy gyermekjóléti és családsegítő szolgálatot. Amihez a szükséges létszámot ami eddigi gyermekjóléti szolgálatunkból teljes mértékben tudjuk biztosítani. Viszont, hogy ne kerüljön nehéz helyzetbe a Szent Miklós Alapítvány, az általa épített épületben az eddigi 1/3-os rezszi fizetése helyett 2/3-ot vállalna be az önkormányzat, ami egyébként a tavalyi év vonatkozásában a teljes rezszi költség, amit kifizettünk, az 875.105.-Ft volt, tehát tulajdonképpen egy 1,6 millió forintos rezszi költség fizetése mellett egy emelettel vagy fél emelettel lejjebb költözve de ugyanabban az épületben nyerne elhelyezést ez az új koedukált szolgálat. Változatlanul a Szociális Szolgáltatási Központnak a fenntartásában illetve szakmai irányításával valósulna meg ez a tevékenység, tehát továbbra is tagintézményként funkcionálna. Az egyház illetve a Szent Miklós Alapítvány részéről az az egyébként jogos igény merült fel, hogy december 31-vel szűnik meg ez a feladat ellátási szerződés. A jogszabály értelmében január 1-től kezdődően kell felállnia ennek az új szolgálatnak, egy 1 hónapos, 30 napos átmenetet kért a Szent Miklós Alapítvány, amikor is megtörténnének a náluk lévő különböző iratoknak, szakmai anyagoknak és egyebeknek az átadás-átvétele, illetve részletesen át tudnák tárgyalni az új család gondozók a régiekkel a szükséges ismereteket. Illetve ez alatt a 30 nap alatt valószínűleg fel fog majd állni Szentendrén az ún. központ, ami egyfajta szakmai felettese lenne valamennyi településen elhelyezkedő családsegítő és gyermekjóléti szolgálatnak. Erre kértek és kapnak is 1 havi támogatást. Erről majd a november 17-i képviselő-testületi ülésre készül részletes előterjesztés. A jogszabály értelmében két körös lenne, a képviselő-testület döntése. Egyrészt október 31-ig kell a jogszabály értelmében kell felülvizsgálni az eddigi feladat ellátási tevékenységét az önkormányzatnak, erre született az előterjesztés, ami előttünk van. Erre egy elvi döntést hozna a képviselő-testület, hogy önálló szolgálat formájában kívánja ezt megvalósítani, és a szükséges előterjesztéseket valamint a létszámra vonatkozó hivatali javaslatot a november 17-i testületi ülésre terjesztenénk elő.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:

Köszönöm szépen Jegyző asszony.

Kérdezem, hogy van-e hozzászólás az elhangzottakhoz ?

Halászné Gambár Mária Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke:

Az nagyon pozitív, hogy a 2/3-ot vállalta az önkormányzat a fenntartási költségekből. Ez nagy segítség lesz a Szent Miklós alapítványnak. Viszont az állami feladatok ellátása mellett sok olyan önkéntesek által végzett feladatot is ellátott a Szent Miklós Alapítvány, ami a további időszakban számomra kérdéses, hogy hogyan lehet megoldani. Gondolok itt például a Németországból érkező Mikulás csomagoknak a kiosztása, nyáron a gyerektáborok működtetése, és nagyon fontos az élelmiszerosztások kérdése. A Szent Miklós Alapítvány egyik munkatársa az, akivel ezt a munkát végzem. Valamint annak a listának a karbantartása, aktualizálása, amely alapján ez a munka folyik. Van-e erre valamilyen ötlet, gondolat illetve mi lenne a megoldás arra, hogy hogyan tud ez tovább működni.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

El kell különíteni a jogszabály által az önkormányzat által ellátott feladatot. Ez eddig sem a családsegítés kötelező feladata volt. Hanem ez az ún. olyan karitatív tevékenység volt, amit a Szent Miklós Alapítvány egyrésztől saját maga is, tehát az alapító okirata értelmében végzett, úgy gondolom, hogy ez továbbra is ugyanígy lesz. Azt el kell mondani, hogyha jelentősen lecsökken a családsegítés és gyermekjóléti tevékenységnek az állam által finanszírozott része, ez 6 főre fog redukálódni, vezetővel együtt. Tehát vagy az lesz, hogy egy ottani kolléga fogja ezt a feladatot megkapni, egyfajta kapcsolt munkakörben, vagy önkénteseket és különböző segítőköt kell toborozni erre.

Vicsi László polgármester:

Véleményem szerint nézzük meg, hogy mi lesz januárban, induljon el ez az egész. Ha ez kiderül januárban, akkor azt meg tudjuk tenni, hogy a Szent Miklós Alapítvánnyal egyeztetünk, és ilyen feladatok ellátására külön éves megállapodást is tudunk kötni. Ők is tudják, hogy ez az egész dolog nem ellenük van, megköszönték, hogy eddig együtt tudtunk dolgozni és amiket ők kértek, azokat természetesen az önkormányzat be fogja vállalni. Ha pedig lesznek plusz kérések, azoknak is megpróbálunk majd ezeknek megfelelni.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

A Szent Miklós Alapítványnak a tevékenysége eddig is a családsegítőn túl jóval túlmutatott. Például a nyári táborok is ő általuk valósultak meg önkormányzati illetve polgármesteri támogatással. Ezek egyházi vonalon tovább fognak működni véleményem szerint. Nekik is ki kell dolgozni azokat a működési formákat, ami a lehető legpraktikusabb, legolcsóbb. Természetesen a támogatásokhoz ugyanúgy hozzá tudnak jutni. Mint már mondtam, mi egyelőre csak a jogszabályi kötelezettség vonatkozásában tudunk megegyezni. Az hogy a 2016.évi költségvetésünkben ez milyen igényt fog jelenteni, az majd a februári hónapban fog kiderülni.

Halászné Gambár Mária Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke:

Beszéltem én is velük, kérdeztem, hogy hogyan gondolják. A Karitászhelyisége, ahol eddig ment az élelmiszerosztás, az megmarad, és azt a továbbiakban is erre a célra is természetesen nyitva áll előttünk. Erről a tegnapi nap folyamán beszélgettünk, hogyha nincs olyan tiltó rendelkezés, akkor ugyanott ugyanígy marad tovább, csak a személyi kérdés, amiért a kérdést feltettem. A gyerektáborokkal kapcsolatban, ha a Szent Miklós Alapítvány alapítványi keretek között tovább akarja működtetni, akkor a pályázati rendszerben eddig is benne voltak, eddig is kaptak támogatást a polgármesteri alapról is, a szociális alapról is megkapták a támogatást, amire szükségük volt, amit kértek. Azt gondolom, hogy ez a továbbiakban is menni fog. Pusztán a személyi feltételek, amiket most még kicsit képlékenynek látok. Felmerült, hogy a gyerektáborokhoz ők önkénteseket is képeztek.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Véleményem szerint változatlanul az alapítvány fenn fogja tartani ezt a fajta karitatív tevékenységet. Lehet, hogy innentől kezdve nem a Munka Törvénykönyve alá tartozó munkavállalókkal fog dolgozni, hanem például különböző támogatásokból egy-egy alkalmi munkavégzésre, vagy megbízási szerződéssel foglalkoztat, vagy nyugdíjasok mennek és őket valamilyen módon javadalmazza. Véleményem szerint abba az irányba kell menni, hogy ez a 30 nap, 2016. január 1 – 31-ig pontosan ezt a célt szolgálja, hogy egyébként a jogszabályi kötelező feladatok átadásán túl, mik azok a tevékenységek, amiket eddig elláttak, és ehhez mennyi támogatás igényelnének a jövőben az önkormányzattól vagy más önkormányzatoktól esetleg. Mert például a nyári táborokba nem csak a mi hátrányos

helyzetű gyermekeink voltak benne, hanem itt a környékünkön számtalan önkormányzattól jöttek gyerekek. Ez egy átmeneti időszak lesz, a január, amikor biztos fel fognak merülni ilyen igények, és meglátjuk, hogy ez mennyit jelent a jövő évi költségvetésben. Azt viszont az alapítványnak is el kell fogadni, hogy inentől kezdve nincs egy olyan egyéves szerződés, aminél pontosan tudta, hogy minden hónapban kapják az állami finanszírozás és megy hozzá az önkormányzati támogatás. Inentől kellene más alapokra helyezkedni, de ez ugyanúgy megoldható.

Halászné Gambár Mária Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke:

Köszönöm szépen a választ. Ha ez az önkormányzat részéről ez a fajta nyitottság megvan, akkor úgy gondolom, hogy ez egy megnyugtató válasz.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:

Köszönöm szépen, én felajánlom a segítségemet az élelmiszerosztásban. Kérdés, hozzászólás van-e ?

Hardi Péter Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság tagja:

Köszönöm szépen. Egy technikai kérdésem volna. Ami miatt ez az összevonás törvény szerint szükséges, az a 133. törvény, ami július 13-ai. Azóta volt 2 rendes testületi ülésünk, kérdezem, hogy miért nem tárgyaltuk akkor ? Miért most 2 nappal a határidő lejárta előtt ?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Eddig kétszer volt olyan testületi ülés, ahol én jeleztem a képviselő-testületnek, hogy biztos, hogy erről még fogunk beszélni. Ez eddig sem volt titok, hogy az állam tervezi ezeket a lépéseket. Sőt már tavaly, amikor felül kellett vizsgálni és meg kellett szüntetni az eddigi társulásainkat. Magának a szociális törvénynek a módosítása valóban nyáron megszületett. Erről én be is számoltam a képviselő-testületnek. Hozzátettem, hogy egy dologra várunk, a részletszabályra, a végrehajtási rendeletre. A végrehajtási rendeletnek a tervezetét tette közzé az EMMI szerda este, azzal, hogy múlt héten csütörtökre hívták össze valamennyi Pest megyei jegyzőt, és az ezzel foglalkozó intézményvezetőt a Kormányhivatalba. Mi is ott voltunk. Jelen pillanatban egy nem hatályos EMMI rendeletről van szó, ami talán jövő héten hatályba fog lépni. De azt látni kell, hogy ennek alapján kell a képviselő-testületnek meghozni a felülvizsgálati döntését október 31-ig, mert ez a törvényben benne foglalt határidő. Ezen túllépni nem lehet és külön felhívták a figyelmet, hogy legkésőbb november 30-ig az ehhez szükséges működési engedély módosítást be kell adnunk a Kormányhivatalba ahhoz, hogy január 1-vel állami normatívát igényelhessen bármelyik önkormányzat.

Hardi Péter Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság tagja:

Köszönöm szépen. Az érdemi kérdésem az, hogy most a családvédelmet és a gyermekvédelmet Pomázon 11 fő látja el. Amikor ez meg fog születni ez a döntésünk, akkor ennek következtében ezt 6 fő fogja ellátni. Tehát öten kikerülnek ebből a rendszerből. Ez több szempontból is aggályos. Először is itt van 5 fő pomázi munkavállaló, aki el fogja veszíteni a munkáját. és esetleg majd Szentendrén alkalmazni fogják őket, de ez eléggé bizonytalan. Még nagyobb probléma az, hogy ezek a munkavállalók a családsegítőben mindenképpen hasznos és nagyon fontos munkát végeztek. Ki fogja ezt most majd ezt elvégezni ? Hogy fog ez működni ? A harmadik probléma az. Hogy most ahogy hallottuk 4 millió forintot kapott az alapítvány az önkormányzattól. Ez nekik jövőre ki fog esni. Ezt hogyan fogják pótolni ?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Ezt már említettem a legelején, hogy átalakul maga az állami feladatellátás. Azért hozzák létre minden járasszékhelyen a család- és gyermekjóléti központot, hogy oda viszik el a feladatot. Tehát azt, amit Pomázon eddig a mi embereink láttak el, és a családsegítő emberei láttak el, azokat az állami feladatokat inentől kezdve elviszik tőlünk. A család- és gyermekjóléti szolgálatok helyben mint mondtam, állami hatósági feladatokat nem fognak ellátni, javaslattevő, véleményező, előkészítő és koordináló szerepkörük van. Ezért nem adnak annyi létszám finanszírozást sem, mert nincs itt a feladat.

Hardi Péter Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság tagja:

Köszönöm. Még egy technikai kérdésem lenne. El lehet úgy látni Szentendréről, mintha helyből látnák el ?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Nem.

Hardi Péter Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság tagja:

Akkor viszont minden eszközt és lehetőséget, kapcsolatot meg kellene ragadni annak érdekében, hogy ezek szerint ezt a nem jó törvényt megváltoztassa a törvényhozás.

Halászné Gambár Mária Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke:

Ezt még nem tudjuk, hogy nem jó.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Ez nem jelenthet vitakérdést. Ez a feladat, így kell eljárunk a törvény szerint, ezt kell elfogadni.

Felmerült az a kérdés, hogy ez a 4 millió forint hiányozni fog a Szent Miklós Alapítványtól. Ezt a támogatást az alapítvány a családsegítés kötelező feladataihoz kapta. Innentől kezdve ezt a feladatot nem az alapítvány látja el, tehát erre többletköltsége nem is lehet. Ezt az összeget egyébként főleg bérre és dologira költötte az alapítvány.

Leidinger István Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság külső tagja

Egy kényszerhelyzetben lévő döntés előtt áll a képviselő-testület. Igazából egy formális döntést kell meghozni. Egy törvénynek kell eleget tenni, ha nem szavazza meg a testület, nem kapunk jövőre finanszírozást. Ezt az előterjesztést meg kell szavazni. Ettől függetlenül természetesen azért elmondanám a véleményemet. A családsegítés és a gyermekjólét egy helyi feladat. Az a feladatot, amit helyben meg lehet oldani, mert helyben keletkezik a feladat, azt leghatékonyabban helyben lehet elvégezni, nem járási központokban. Igazából a későbbiekben fogjuk látni ennek a káros hatásait ennek a feladatelvonásnak. Nagyon szomorúan látom, hogy az önkormányzatnak a lehetőségei, hatáskörei egyre szűkülnek.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:

Köszönöm a hozzászólást. Elnök asszony kért szót, parancsoljon.

Halászné Gambár Mária Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke:

Köszönöm a szót. Az önkéntességgel kapcsolatban azért kezdtem a problémakört rögtön megbeszélni az elején, hogy nyilvánvalóvá váljék az, hogy az önkéntesekre továbbra is szükség van, sőt még nagyobb mértékben. Szerintem mindannyiunk számára világossá vált, hogy az önkormányzat az önkéntesekkel kapcsolatos feladatkör ellátásában nem elzárkózik, hanem megnézi a lehetőséget, hogy hogyan lehet ezt valamilyen módon segíteni, hogy ez működjön. Rajtunk múlik, hogy hogyan oldjuk meg. ha ki-ki elmondja, hogy mi a javaslata, akkor tudunk előre lépni. Ez az önkormányzat nyitott arra, hogy az önkénteseket egyrészt ébren tartsa a feladat megoldása vonatkozásában, másrészt pedig támogatja azokat a kezdeményezéseket, vagy azokat a módszereket, ami majd februárra kiderül hogy mit és hogyan tudunk megoldani. Én azt szeretném kérni a szociális ellátórendszer vonulatát illeti, hogyha látunk valahol valamilyen problémát, akkor azt beszéljük meg. Sok mindent meg lehet oldani jószándékkal.

Leidinger István Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság külső tagja

Teljesen egyetértek, sőt mint a Pénzügyi Bizottság külső tagja én maximálisan támogatni fogok minden ilyen jellegű előterjesztést és javaslatot, gondolom így lesz vele a képviselő-testület is..

Vicsi László polgármester:

Azt kell, hogy mondjam, hogy mindenben egyetértek Leidinger Istvánnal. Most ez van, ezzel a feladattal kell megküzdeni. Ennek kell megfelelni. Amit tud, az önkormányzat mindent megtesz ezzel kapcsolatban. Az önkormányzati rendszernek az előző nagy átalakításainál is az volt a legfőbb cél, hogy egy dolgozó se kerüljön az utcára. Most is ezen dolgozunk. Mindenkinek segítünk, akinek csak lehet.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Mindannyian tudtuk, hogy ez fájni fog, viszont az önkormányzat és az alapítvány is megpróbálja ezt a helyzetet a lehetőségekhez képest a legjobb módon kezelni. Ezt az értéket, amit úgymond a város és egyébként az erre minden megbecsülést megérdemlő emberek közösen hoztak létre, ezt nem szabad elengedni. Akkor sem szabad elengedni, ha innentől kezdve állami normatívát nem tudunk hozzá adni. Biztos vagyok abban, hogy megtaláljuk azokat a formátumokat, amelyeket karitatív tevékenységként önkormányzati

támogatással, egyházi támogatással adományokkal változatlanul tovább lehet vinni és ezeket fenn is kell tartani. Biztos vagyok abban, hogy az adományozások és az élelmiszerosztás, ruhaosztás vagy bármi más, ami ehhez kapcsolódik, ki fog kristályosodni, hogy milyen támogatással, de tovább tud működni. Biztos vagyok abban, hogy mind a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság mind a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság mint szakmai bizottság támogatni fogja ezeket a lépéseket.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:

Köszönöm szépen. Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, aki egyetért a határozati javaslattal, az kérem szavazzon igennel.

64/2015.(X.29.) sz. Szoc.Biz. határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett - figyelemmel az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szól 2015. évi CXXXIII. törvénnyel módosított, a szociális igazgatásról szóló 1993. évi III. törvény 136. § (8) és (9) bekezdéseiben foglaltakra- felülvizsgálta az önkormányzat kötelezően ellátandó családsegítés- és gyermekjóléti feladatainak ellátásának módját, szervezeti kereteit és a felülvizsgálat eredményeképpen az alábbiak szerint dönt valamint a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, hogy:

Pomáz Város Önkormányzatának képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Szent Miklós Alapítvánnyal feladat-ellátási szerződést 2016. évre nem köt, egységes családsegítő- és gyermekjóléti szolgálatot hoz létre a Szociális Szolgáltatási Központ tagintézményeként. Felkéri a Jegyzőt, hogy a 2015. november 17-én tartandó képviselő-testületi ülésre terjessze elő a Szociális Szolgáltatási Központ alapító okiratának módosítását, a létszámadatok meghatározásához szükséges információkat és határozati javaslatot, a Szociális Szolgáltatási központ működési engedélyének módosítása érdekében.

Felelős: Halászné Gambár Mária bizottsági elnök

Határidő: azonnal

78/2015.(X.29.) sz. Pü. Biz. határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 3 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett - figyelemmel az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szól 2015. évi CXXXIII. törvénnyel módosított, a szociális igazgatásról szóló 1993. évi III. törvény 136. § (8) és (9) bekezdéseiben foglaltakra- felülvizsgálta az önkormányzat kötelezően ellátandó családsegítés- és gyermekjóléti feladatainak ellátásának módját, szervezeti kereteit és a felülvizsgálat eredményeképpen az alábbiak szerint dönt valamint a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, hogy:

Pomáz Város Önkormányzatának képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Szent Miklós Alapítvánnyal feladat-ellátási szerződést 2016. évre nem köt, egységes családsegítő- és gyermekjóléti szolgálatot hoz létre a Szociális Szolgáltatási Központ tagintézményeként. Felkéri a Jegyzőt, hogy a 2015. november 17-én tartandó képviselő-testületi ülésre terjessze elő a Szociális Szolgáltatási Központ alapító okiratának módosítását, a létszámadatok meghatározásához szükséges információkat és határozati javaslatot, a Szociális Szolgáltatási központ működési engedélyének módosítása érdekében.

Felelős: Rédei Imre bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:

Köszönöm szépen. Több napirend nem lévén, megköszönöm mindenkinek a részvételt és az együttes bizottsági ülést ezennel bezárom.

Kmft.

Halászné Gambár Mária
Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság
elnöke

Koncz Szilvia
bizottsági tag

Rédei Imre
Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság
elnöke

Nagy Attila
bizottsági tag

A jegyzőkönyvet készítette:

Gál Ildikó
ülésszervező